



В Санкт-Петербурге сотрудник ГИБДД подозревается в получении взятки



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении инспектора ДПС ГИБДД ОМВД России по Курортному району Санкт-Петербурга Андрея Волкова по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 16 марта 2016 года, Волков в поселке Горская получил от местного жителя взятку в размере 60 тыс. рублей, за не привлечение его к уголовной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

В настоящее время планируется направить в адрес руководства полицейского представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению данного преступления.

Решается вопрос об аресте подозреваемого и предъявлении ему обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1023431>